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az URBACT III – Európai Városfejlesztési Programban való részvétel utólagos jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

AZ  URBACT az  Európai  Unió  területi  együttműködési  programja.  Törekvése  a  fenntartható, 
integrált városfejlesztés előmozdítása, valamint a regionális és kohéziós politika hatékonyságának 
javítása  tapasztalatcsere,  tájékoztatás  és  kézségfejlesztés  útján.  Elősegíti  az  ismeretek  és  a  jó 
gyakorlat  megosztását  a  városok és  az egyéb kormányzati  szintek között.  Támogatja a  városok 
együttműködését problémáik megoldásában, a társadalmi,  gazdasági és környezeti  szempontokat 
integráló, innovatív kezdeményezések megvalósításában. 
A program  az  Európai  Reginoális  Fejlesztési  Alap  (továbbiakban  ERFA)  társfinanszírozásával 
valósul meg. 
Az URBACT III megvalósítási városhálózatokra vonatkozó pályázati felhívása azokhoz az európai 
városokhoz szól, amelyek integrált stratégiáik és intézkedéseik végrehajtására készülnek.
A pályázati felhívás olyan kérdéskörökre összpontosít többek között, mint a városi intézmények és 
állampolgárok együttműködésének erősítése, rugalmas projekt folyamat, célirányos döntéshozás és 
a  stratégiától  az  operatív  akciótervezés  felé  vezető  út,  hatékony  teljesítménymutatók, 
monitoringrendszerek felállítása, pályáztatás, projektkiválasztás, smart közbeszerzés, forrásnövelés 
pénzügyi innovációval stb. Az URBACT finanszírozással, szakértői segítséggel, képzésekkel, nyári 
egyetemekkel segíti a városok munkáját.
A  csatlakozó  városok  részt  vehetnek  Európa  más  városaival  való  strukturált  és  szervezett 
tapasztalatcserében  és  tanulási  folyamatban.  Lehetőségük  lesz  arra  is,  hogy  megbeszéljék  a 
megvalósítással kapcsolatos kihívásaikat a tématerületen dolgozó más európai városokkal.
7-9 városból álló hálózat kialakítására van lehetőség, amely együtt  dolgozik  a közös projekten 
mintegy három éven át.  A munka fő témakörét az EU Kohéziós Politika tematikus célkitűzései 
közül  választják,  mint  pl.  a  foglalkoztatás  növelése,  a  helyi  gazdaság élénkítése,  a  közlekedési 
feltételek javítása, a városok megújítása vagy a szegénység elleni küzdelem.
A felhívás címzettjei olyan európai városok, amelyek már rendelkeznek jóváhagyott fenntartható 
városfejlesztési stratégiával vagy akciótervvel.
A hálózatok megalakulásának elősegítésére egy online platform a „Partner piac” került kialakításra. 
Salgótatarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  több  tématerülethez  kapcsolódva  is  próbált 
konzorciumi partnerekre találni, melyekből végső soron két konzorciumnak nyertük el a tetszését.
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1. Konzorcium: „Age-friendly local communities” - Idősbarát helyi közösségek
Konzorcium vezető:  Stockport (Nagy-Britannia)
Konzorciumi Partnerek:

Viladecans  (Spanyolország),  Udine  (Olaszország),  Grosuplje  (Szlovénia),  Lublin 
(Lengyelország), Ciudad Real (Spanyolország), Serres (Görögország), Imola (Olaszország), 
Salgótarján 

Cél: Európa és a fejlett világ legnagyobb része kénytelen lesz szembenézni az elöregedő társadalom 
okozta kihívásokkal. Jelen Urbact projekt keretében a partnerek e kihívásra keresnek hatékony és 
jövőbe  mutató  megoldást.  Cél  megoldást  találni  arra,  hogy az  elöregedés  negatív  hatásait,  pl. 
időskori szegénységet hogyan lehet elkerülni, illetve megszüntetni. Ennek keretében az időskori lét 
minden  aspektusát  fel  kívánják  ölelni,  és  idősbarát  javaslatokat  tenni,  mint  pl.  a  helyi  terek, 
szolgáltatások,  infrastruktúrák  témakörben.  A projekt  egyik  legfontosabb  hozzáadott  értéke  a 
stratégiai tervezés, mely a jogszabályokra és a helyi közösségekre koncentrál.

2. Konzorcium: „City.Zens – Deprived District Local Development City Strategy” - City.Zens 
– Deprivált területek helyi fejlesztési stratégiája

Konzorcium vezető: Lisszabon (Portugália)
Konzorciumi partnerek: a partnerek köre jelenleg egyeztetés alatt áll
Cél:  Az  EU  lakosságának  70  %-a  városokban  él.  Ezek  a  területek  kínálják  a  legtöbb 
munkalehetőséget, ugyanekkor a szociális kiszolgáltatottság, a szegregálódás jelentős problémákat 
szül. A konzorium által készítendő stratégia segíti a városokat, hogy egészében térképezzék fel a 
problémákat és egy integrált, több szakterületre kiterjedő eszközrendszerrel tudják felvenni a harcot 
a  szegénység  ellen,  a  deprivált  területek  felzárkóztatása  érdekében,  különösen  annak  szociális 
vonatkozásai terén.

A projektek két ütemben kerülnek megvalósításra:
I. ütem: 6 hónap – projekt kidolgozása max 150.000EUR/konzorcium (kb. 10.000 EUR/tag, a 

költségvetés pontosítása jelenleg folyamatban van)
II. ütem: 24 hónap – megvalósítás max. 600.000 EUR / konzorcium (kb. 40.000 EUR/tag)

Támogatási intenzitás: 85 %
Az URBACT III pályázati felhívása Megvalósítási Városhálózatokra 2016. március 22. és június 
22.  között  volt  nyitva. Erre  való  tekintettel  a  partneri  nyilatkozatok  a  konzorciumban  való 
részvételről aláírásra kerültek és a vezető partnerek benyújtották a konzorciumok regisztrációját a 
pályázati felhívásra.



Tisztelt Közgyűlés!
A fentiek alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése utólagosan jóváhagyja az 
önkormányzat  konzorciumi  partnerként  történő  részvételét  az  URBACT  III.  pályázati 
felhívás  keretében  „Age-friendly  local  communities”  -  Idősbarát  helyi  közösségek 
konzorciumban,  valamint  felhatalmazza  a  polgármestert  a  szükséges  jognyilatkozatok 
megtételére.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése utólagosan jóváhagyja az 
önkormányzat  konzorciumi  partnerként  történő  részvételét  az  URBACT  III.  pályázati 
felhívás  keretében  „City.Zens  –  Deprived  District  Local  Development  City  Strategy”  - 
City.Zens  –  Deprivált  területek  helyi  fejlesztési  stratégiája  konzorciumban,  valamint 
valamint felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Salgótarján, 2016.06.15.

 Fekete Zsolt 
polgármester
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